

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

UTORAK: 19³⁰ Redovita proba mješovitog zbora;

SRIJEDA: 17¹⁵ Marijina Legija; 20⁰⁰ susret Poslanika;

ČETVRTAK: redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;

20⁰⁰ **BIBLIJSKA SKUPINA**: pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju.

PETAK: 20⁰⁰ Susret mladih; Radionice izrade adventskih vijenaca;

SUBOTA: Redoviti vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike;

14⁰⁰ Susret Bisera Očeva; Radionice izrade adventskih vijenaca;

• **POZIVAMO ODRASLE**, starije od 16. godina, **KOJI ŽELE PRIMITI SAKRAMENT KRŠTENJA, PRVEPRIČESTI ILI KRIZME** DA SE PRIJAVE

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ za djecu i roditelje; 11⁰⁰ župna;

17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE - 18. - 20. studena 2022.

Cijena 390,00 kuna.

- Imate priliku kupiti **kalendare za 2023. godinu**
- **Upis misa za 2023. u radno vrijeme župnog ureda.**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1082. - 6.11.2022.

Bog nije Bog mrtvih, nego živih

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi njemu žive!«

Lk 20, 27-38

1. čitanje (2 Mak 7, 1-2. 9-14) Svaki čovjek ima tijelo i dušu, koje čine ljudsku osobu. Čovjek, iako je kao osoba slobodan u svojem izboru, ima savjest koju mora slušati i prema njoj odlučivati u svojem životu – birati i činiti ono što je dobro, a to je prije svega biti vjeran Bogu. Niti jedna sila ovog svijeta ne može uništiti taj glas u kršćanima. Sedmero braće Makabejaca svojim mučeništvom pružaju veličanstveni primjer vjere u Boga i hrabrosti koja iz nje proizlazi.

Otpjevni psalam (17/16, 1. 5-6. 8b i 15) Psalmist zaziva Boga da poslušaj njegove riječi i da mu priteče u pomoć, da mu dadne uživati u vječnom gledanju lica njegova.

2. čitanje (2 Sol 2, 16 – 3, 5) Bog koji je uvijek vjeran daje nam snagu po kojoj činimo dobra djela. Moleći jedni za druge, molimo da se Radosna vijest evanđelja proširi po čitavom svijetu i da je ljudi hrabro prihvate ne bojeći se zla, izrugivanja i mučenja koje susreću u svijetu.

Aleluja (Otk 1, 5a. 6b) Isus Krist je Prvorođenac od mrtvih: njemu slava i vlast u vijeke vjekova. Amen!

Evanđelje (Lk 20, 27 - 38) Isus vješto izbjegava farizejsko pitanje o vječnom životu i uči nas da život poslije smrti nije nastavak zemaljskog života. Njegovo uskrsnuće omogućuje i nama posve nov način života kod Oca nebeskoga.

Uz nedjeljna čitanja...

Ivanovo Evanđelje opisuje kako je Isus uskrisio svoga prijatelja Lazara koji je bio četiri dana mrtav. Zamislimo kako bi danas taj čovjek, Lazar, bio medijska zvijezda bez presedana. Već zamišljamo velika slova na naslovnica, velike fotografije na „duplericama“. Lazarovi bi se memoari prodavali „kao alva“. Kako i ne bi! Ljudi su posebno znatiželjni kad je u pitanju „ono iza“. Kako li smo samo sa zanimanjem čitali svjedočanstva onih koji su doživjeli kliničku smrt i po vlastitom uvjerenju „odškrinuli vrata vječnosti“. Doista, kako li „tamo“ izgleda? Svete knjige različitih religija rado opisuju nebesko stanje. Tako i danas Isus govori o onima na drugom svijetu da su „anđelima jednaki“ (Lk 20, 27-38). Što to znači? Duhovni, bespolni, prozračni i prozirni?

Saduceji, članovi židovske sljedbe koja nijeće uskrsnuće mrtvih, postavlja Isusu pitanje o vječnosti: kome u vječnosti pripada žena koja je za života imala više muževa? Isus odgovara kako se djeca ovoga svijeta žene i udaju, te kako oni koji zavrijede nebesko kraljevstvo više ne umiru, jer su slični anđelima. Neki su iz ovih Isusovih riječi svojevoljno zaključili kako je ženidba i udaja nešto niže, blizu grijehu ako li ne i grešno. I zbog toga su držali izuzetno vrijednim redovništvo kao „stalež savršenstva“, pri čemu su obiteljski ljudi bili toliko sveti koliko su uspijevali oponašati redovnike.

Ovdje je međutim riječ o nečem drugom. Isus očigledno želi reći kako je onaj život i kako je onaj svijet nešto bitno i posvema drugačije, nama na zemlji nepojmljivo i neobjašnjivo. Zato je smiješno u onaj život stavljati neke naše dvojbe i neka naša pitanja. Upravo zbog toga Sveto pismo ne opisuje nebeski život (osim u rijetkim slikama), jer je neopisiv i neusporediv našim ljudskim iskustvom. Zato je u najmanju ruku smiješno, ako li ne i opasno kad uvijek novi vidioci (niču kao gljive poslije kiše) vide nebo ili pakao, opišu rajska stanja i paklene muke, ukratko imaju nebeska viđenja i to onda smatraju bitnim sadržajem svoje religioznosti. Isprazne priče i naklapanja! Svojstveno je ljudima male vjere ispitivati takve rubne stvari koje čovjek i ne može ni shvatiti ni dočučiti.

Isus jednostavno govori: oni koji se nađu dostojni uskrsnuća sinovi su Božji. I tu je sve rečeno. Već ovdje na zemlji mogu i trebam biti sin (kći) kraljevstva Božjega. Već sada se treba u nama ostvariti ono Pavlovo „ne živim više ja, nego u meni živi Krist“. Jer tko je s Bogom i u Bogu taj ima sve. A kako bi naša ograničena ljudska pamet mogla i razumjeti neizmjerne velikog i neshvatljivog Boga koji je ljubav? Boga na zemlji možemo samo ljubiti sretni što ta ljubav onda ostaje kroza svu vječnost.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.11.	19 ⁰⁰ † Ankica Klasnić	Anđelko
UTO 8.11.	19 ⁰⁰ † Manda i Milan Mahmet	Bl. Gracija Kotorski
† Dilja Dedaj † Goran Silov † Zora Divković	† Ivan Šepak, Franjo Kučar, Ivan i Milka Herceg † Ljudevit Kušter, Milan Tepeš, Davor Vukelić, za duše u Čistilištu	† Marica Horvat † Božana Gubo *Na nakanu
SRI 9.11.	19 ⁰⁰ * Za duše u čistilištu	Posveta Lateranske bazilike
ČET 10.11.	19 ⁰⁰ † Goran Silov	Sv. Leon Veliki
PET 11.11.	19 ⁰⁰ † Ivanka Mesarić, Franjo Perišić	Sv. Martin
† Dilja Dedaj †	† Tomo I Katica Benić † Marija i Ivan Turk, Marijana Šuvak, za duše u Čistilištu	*Na nakanu
SUB 12.11.	19 ⁰⁰ † Vjekoslava -Slavica i Ivan Luža	Sv. Jozafat
NED 13.11.	8 ⁰⁰ † Anica i Slavko Perković 9 ³⁰ † Željko Lisak 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ Za ozdravljenje, na čast sv. Josipu za mlade 19 ⁰⁰ † Goran Silov	XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Kanimo se ispraznih istraživanja, viđenja i ne zanosimo se „beskrajnim bajkama i rodoslovljima, koja više pogoduju rasprama negoli rasporedbi Božjoj po vjeri“ (1 Tim 1,4). Isus veli da ćemo biti slični anđelima. A za njih liturgija Crkve veli da su „savršena slika Božja“. Mi u Bogu živimo, mičemo se i jesmo. Snagom Duha u Kristu nadamo se ući u vječno zajedništvo s njime. Stoga se već sada trsimo biti Mu slični i ljubiti kao što je on ljubio nas. I znademo da ćemo Ga gledati licem u lice i tada ga nećemo više ništa pitati.